

Številka: 31-310-6/20-11

Datum: 25. 9. 2020

CENIK SAMOPLAČNIŠKIH STORITEV V INTERNISTIČNI AMBULANTI

Šifra	Naziv storitve	Cena v EUR
S0060	Prvi pregled pri zdravniku v specialistični ambulanti (internistični, kardiološki, gastroenterološki, hematološki, nefrološki, antikoagulantni)	50,00
S0198	Kontrolni pregled pri zdravniku v specialistični ambulanti (internistični, kardiološki, gastroenterološki, hematološki, nefrološki, antikoagulantni)	30,00
S0061	EKG	15,00
S0076	Spirometrija	15,00
S0199	Doppler gleženjski pritiski	15,00
S-RP	Izdaja recepta	10,00
	Ločeno zaračunljiv material, draga zdravila, kri in krvni pripravki*	

Opomba:

* Ločeno zaračunljiv material, draga zdravila in kri se obračunajo posebej - po veljavnem ceniku ZZZS, oziroma nabavni ceni lekarne, zato niso vključeni v ceno.

Če pacient ob pregledu za klinično potrditev potrebuje dodatne preiskave (laboratorij, RTG, UZ, CT, kardiološka funkcionalna diagnostika), se le-te dodatno zaračunajo po veljavnem ceniku.

Samoplačniško zdravljenje je namenjeno vsem, ki bi želeli hitrejšo obravnavo (krajšo čakalno dobo), tujcem in pacientom, ki nimajo urejenega zdravstvenega zavarovanja v Sloveniji.

Pred samoplačniškim pregledom je potrebno podpisati **izjavo**, da ste se za samoplačniško storitev odločili sami in nimate pravice do povrnitve stroškov s strani MZ, ZZZS ali druge zavarovalnice.

Pregledi in preiskave za samoplačnike se izvajajo praviloma izven ordinacijskega časa za ZZZS.

Pacienti, ki se želite naročiti na samoplačniško storitev, lahko to storite:

- Osebno pri gospe Katji Colarič (v pisarni za naročanje na internistiko in kardiologijo).
- Telefonsko na številko 07 46 68 150 od ponedeljka do petka med 8.00 in 11.00 uro.
- Elektronski naslov: ik.narocanje@sb-brezice.si

Zdravstvene storitve in oskrba so v skladu s 1. točko 1. odstavka 42. člena Zakona o davku na dodano vrednost oproščene plačila DDV.

Priloga 1: Cenik laboratorija s transfuzijo za samoplačnike

Priloga 2: Cenik samoplačniških RTG, CT, UZ preiskav

Priloga 3: Cenik samoplačniške kardiološke funkcionalne diagnostike

Vanja Starčević, dr. med., spec. internist
Predstojnik internega oddelka



Anica Hribar
DIREKTORICA

